

電機x水環x統計聯合舉辦密室逃脫

學習新視界

【記者朱映嫻淡水校園報導】電機系、水環系，以及統計系4月12至16日晚間6時30分在SG316、SG319及SG504，聯合舉辦「『電』『計』在心之『環』球越獄事件」密室逃脫活動。活動總召集人、電機二蘇品瑋分享，密室逃脫活動是系上特色之一，透過活動除了可以發揮創意外，也能讓學弟妹學習如何籌辦大型活動。

本次活動統籌者之一、電機二鄭喬峯說明，本次是首次和其他系合作，原訂計畫是將新工學大樓作為活動場地，但受新冠疫情影響而改為在教室內舉行，讓大家感受密室逃脫的遊戲魅力。

本次有3個關卡，分別為脫離監獄、不可能的任務、監獄風雲，大家在蜿蜒通道設計中，最後解謎並打開深鎖的大門。參與者之一統計二吳郁庭、鄧辰虹認為，在地道爬行時真的非常有趣，在解開大門的鎖是最困難的部分，活動很精彩有趣。

2021/04/25



4月12至15日晚間6時30分在SG316、SG319及SG504，電機系、水環系，以及統計系聯合舉辦「『電』『計』在心之『環』球越獄事件」密室逃脫活動。（圖／電機系提供）

4月12至15日晚間6時30分在SG316、SG319及SG504，電機系、水環系，以及統計系聯合舉辦「『電』『計』在心之『環』球越獄事件」密室逃脫活動。（圖／電機系提供）



淡江時報社



淡江時報社

4月12至15日晚間6時30分在SG316、SG319及SG504，電機系、水環系，以及統計系聯合舉辦「『電』『計』在心之『環』球越獄事件」密室逃脫活動。（圖／電機系提供）